

<b>IME PROJEKTA</b>	<b>SKUPAJ ZMANJŠUJEMO SMETI</b>
<b>PREDMETI</b>	medpredmetno
<b>AVTORJI (ETWINNING AMBASADORJI BIH, HRVAŠKE, SLOVENIJE IN SRBIJE)</b>	Nataša Anđelković Suzana Delić Petra Kočar Sandra Likić Nataša Ljubić Klemše Andreja Sedlar
<b>STAROST UČENCEV</b>	4 do 9 let
<b>PRIPOROČENO TRAJANJE PROJEKTA</b>	čez celo šolsko leto
<b>KRATEK OPIS PROJEKTA</b>	S projektom "Skupaj zmanjšujemo smeti" si želimo otoke že od malega spodbujati in usmerjati na pravilen odnos do ohranjanja narave in okolja. Skozi aktivnosti učencev, med katerimi so nekatere sodelovalne in vključujejo starše, razvijamo njihovo državljansko kompetenco.
<b>CILJI</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• vzgoja otrok in učencev za trajnostni razvoj</li> <li>• razvoj državljanske kompetence učencev in otrok</li> <li>• dvigovanje ozaveščenosti o ohranjanju narave</li> </ul>
<b>AKTIVNOSTI</b>	<p>- tematske aktivnosti - teme:</p> <p><b>1. Spoznavanje in predstavljanje</b></p> <p>Vsaka skupina izdeluje svoj ekološki znak. Na videokonferenci bodo eni drugim zapeli, zaplesali in/ali recitali na temo ekologije ter predstavili svoj znak. Vsi znaki bodo predstavili logo projekta. Fotografije znakov se lahko združijo s pomočjo enega od brezplačnih spletnih orodij za izdelavo kolaža (predlog: <a href="#">Lupe collage</a>).</p>

	<p><b>2. Recikliranje - sodelovalna dejavnost</b></p> <p>Sodelovalna dejavnost - domišljija, kreativno mišljenje in ustvarjanje novi stvari z uporabo starih. Vsaka skupina določi tri predmeta, fotografije in jih objavi na sliki skupne <a href="#">Google predstavitev</a> ter na eni strani TwinSpacea. Naslednja skupina mora ustvariti čim bolj raznolike predmete s pomočjo treh dodeljenih. Lahko uporablja več predmetov od vsake dodeljene vrste (npr. če so dodeljene plastenke, vrv in časopis, lahko uporabljamo več plastenk). Naloga se nadaljuje in ponavlja. Rešitev naloge se v obliki fotografij predstavijo na naslednjem slajdu skupne predstavitev ter na skupni TwinSpace.</p> <p><b>3. Sodelovanje s starši</b></p> <p>Vsaka skupina s starši opravlja dejavnost, ki vključuje recikliranje ali skrb o okolju. Pred dejavnostjo se sodelujoči pri projektu dogovorijo in izmenjajo ideje s pomočjo spletnega orodja <a href="#">Padlet</a>. Vsaka skupina oblikuje svojo aktivnost sodelovanja s starši. Fotografije in ostali materiali, ki se beležijo med aktivnostjo s starši, se delijo na skupni strani TwinSpacea.</p> <p><b>4. Poskusi</b></p> <p>Vsaka skupina naredi en poskus, ki je povezan s temo ekologije. Opis aktivnosti se beleži na TwinSpaceu projekta: izdeluje se posebna stran z različnimi povezavami in resursi za izvajanje poskusov v okviru teme ekologije.</p> <p><b>5. Izdelava skupne e-knjige/slikanice</b></p> <p>Izdelava skupne e-knjige v spletnem 2.0 orodju <a href="#">StoryJumper</a> (združeni komentarji otrok o ekologiji, opis aktivnosti projekta in njihove risbe).</p>
<p><b>EVALVACIJA</b></p>	<p>Raziskovanje zadovoljstva in mnenja otrok/učencev o sodelovanju pri projektu. Metode bodo izbrane z ozirom na njihovo starost; npr. slike s smeški za mlajše otroke/učence. Starši bodo anketirani s pomočjo vprašalnika. Vzgojitelji/učitelji bodo uporabljati <a href="#">Padlet</a> za deljenje povratnih informacij od otrok/učencev in staršev.</p>

<p><b>DISEMINACIJA (VKLUČEVANJE OSTALIH UČENCEV/DIJAKOV, UČITELJEV, STARŠEV IPD.)</b></p>	<p>Projekt bo predstavljen v vrtcih in šolah.</p> <p>Organizirana bo razstava dela in fotografij v vrtcih/šolah.</p> <p>Za starše bo pripravljena predstavitev, ki bo predvajana na roditeljskem sestanku.</p> <p>Vzgojitelji/učitelji bodo dokumentirali proces diseminacije in ga bodo delili z sodelujočimi na projektu na skupni strani TwinSpacea.</p> <p>Skupna e-knjiga bo dostopna širši javnosti z objavo na TwinSpaceu projekta in na spletnih straneh sodelujočih pri projektu.</p>
---	--